Приложение 1.

Вариант 1.
А. Из предложенных ответов выберите один верный.

1.Естественный отбор – это

1) сложные отношения между организмами и природой.

2) процесс сохранения особей с полезными наследственными изменениями.

3) процесс образования новых видов.

4) процесс роста численности популяций.

2.Борьба за существование играет большую роль в эволюции, так как

1) сохраняет особей с полезными признаками.

2) сохраняет особей с любыми признаками.

3) поставляет материал для отбора.

4) обостряет взаимоотношения.

3.В результате действия движущих сил эволюции происходит

1) размножение организмов.

2) образование новых видов.

3) мутационный процесс.

4) изоляция популяций.

4. Укажите неверное утверждение: «Результат действия естественного отбора – это …»

1) приспособленность организмов к среде обитания.

2) многообразие органического мира.

3) наследственная изменчивость

4) образование новых видов.
В. Выберите три правильных ответа.

1.Искусственный отбор в отличие от естественного:

1)проводится человеком целенаправленно.

2)осуществляется природой.

       3)проводится среди особей сорта, породы.

4)происходит среди популяций.

5)завершается получением новых культурных форм.

6)завершается возникновением новых видов.
С. Дайте краткий ответ:

1.Что является результатом борьбы за существование?

Вариант 2.
А. Из предложенных ответов выберите один верный.

1. Наиболее напряженной формой борьбы за существование считают:

1) Межвидовую.

2)  Внутривидовую.

3) С неблагоприятными условиями.

4) С антропогенными факторами.

2. Направляющим фактором эволюции является:

1) Естественный отбор.

2) Наследственная изменчивость.

3) Географическая изоляция.

4) Борьба за существование.

3. К движущим силам эволюции относят:

1) Многообразие видов.

2) Борьба за существование.

3) Видообразование.

4) Приспособленность.

4. Укажите неверное утверждение: «В процессе эволюции борьба с неблагоприятными условиями приводит к…»

1) Повышению сопротивляемости.

2) Понижению сопротивляемости.

3) Вымиранию вида.

4) Совершенствованию вида.
В. Выберите три правильных ответа.

1. Результатом эволюции является:

1) Появление новых сортов растений.

2) Появление новых видов в изменившихся условиях.

3) Выведение новых пород.

4) Формирование новых приспособлений в изменившихся условиях.

5) Сохранение старых видов в стабильных условиях.

6) Получение новых пород кур.
С. Дайте краткий ответ:

1.Что является результатом искусственного отбора?

